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一、圖一的單相電路中，電源透過線路阻抗為 Ω+ j4)(1 的線路，供電給阻抗為 Ω+ j26)(39
的負載，已知電源的有效值為 250V。試求：負載電流 IL。負載電壓 VL。負載

實功率（W）。負載虛功率（var）。（每小題 5 分，共 20 分） 
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圖一 

二、如圖二所示單相電路，欲使負載的功率因數改善至 0.9 落後，試求：所需並聯的電

容 C 為多少 μF？電流 IC為多少安培？（每小題 10 分，共 20 分） 
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圖二 

三、圖三的直流電路中：試問 RL 為何值時，可獲得最大功率轉移？試求其最大功率值

（W）？（每小題 5 分，共 10 分） 
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圖三 
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四、圖四所示直流電路中，試求：通過電阻 RL 之電流 IL 為何值？電阻 RL 消耗的功

率為多少（W）？（每小題 10 分，共 20 分） 
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圖四 

五、圖五為交流電路，試求：分支電流 I1。分支電流 I2。分支電流 I3。總電流 I。
（每小題 5 分，共 20 分） 
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圖五 

六、圖六中，有一 5 kVA，480/120 V 單相變壓器，二次側供應額定電流給 120 V 的負

載。假設為理想變壓器，試求：二次側負載電流 I2（A）。一次側電流 I1（A）。

（每小題 5 分，共 10 分） 

 
圖六 


